



英国暴风雨来得更猛烈了 俩王子搬沙袋抗洪 媒体只围观不帮忙

英国威廉王子和哈里王子14日加入抗洪队伍,帮助泰晤士河畔居民搬运沙袋抵御洪水侵袭。消息传出后,不少媒体记者赶来围观拍摄。两名王子对此表示不满,威廉王子甚至建议记者帮助一起运沙袋。

被媒体围观

威廉王子和弟弟哈里王子14日早晨约6时加入抗洪队伍。他们在位于伦敦西部的小镇达切特和士兵们一起搬运沙袋,帮助当地居民抵御洪水侵袭。

威廉王子身穿蓝色防水服、黑色裤子,脚穿防水长筒靴站在洪水中。他从身边一名士兵手中接过沙袋,随后

首相承诺 提供经济支持

英国首相戴维·卡梅伦14日再次承诺,政府将不遗余力帮助灾区。他这番言论被认为是对政府救灾不力指责的回应。

卡梅伦说,钱“不是问题”,将对受灾企业和个人提供经济支持。“这是非同寻常的天气状况,我们将在各方

面帮助灾民。”

虽然卡梅伦先前承诺将举行全民公投决定是否退出欧盟,但为应对洪灾,他表示将向欧盟寻求经济援助。

英国环保部门发言人说,英国已从荷兰借来8台大容量抽水机。多名荷兰工程师正在萨默塞特郡帮助抗

洪工作。

正人们投入救援工作时,一些人却打起歪主意。朴次茅斯警方说,当地居民14日接到诈骗电话,称新一轮洪水即将来临,要求人们紧急撤离。警方猜测,诈骗者可能企图入室盗窃。

据新华社、《法制晚报》

一名记者问及威廉王子是否乐于参与赈灾行动时,他答道:“有你们这些人在旁边围观,我还真不太愿意。”

一名报纸记者说:“威廉王子向他提议,‘你为什么放不下笔记本电脑,帮助我们一起运沙袋呢?’这名记者表示同意,但由于着装不合适,被王子助手劝阻。

洪工作。

据新华社、《法制晚报》

■新闻链接

强风已导致2人死亡 14万户断电

据英国媒体昨日报道,英国南部持续遭受强风暴雨侵袭,在伦敦市中心,一辆汽车被大风刮下的建筑物外体砸中,导致车内一名49岁的女性死亡,车上另外两名乘客和一名行人受伤。强风导致的巨浪还袭击了一艘在英吉利海峡航行的游艇,导致一名85岁的乘客死亡,还有数名乘客受伤。

英国气象部门表示,强风天气还将持续,提醒民众尽量避免外出。

英国气象局说,泰晤士河水位本周末将达60年来的最高值,周围居民可能蒙受更大损失。

英国能源网络协会说,强风导致超过14万户家庭断电。军方已派出超过2000名士兵参与赈灾。

尼泊尔载有18人的飞机坠毁

尼泊尔航空公司发言人16日证实,该公司一架载有18人的小型飞机已确认坠毁。

尼泊尔航空公司新闻发言人夏尔马告诉记者,这架“双水獭”飞机于当地时间13时30分左右最后一次与地面联系,当时机长报告说飞机已经偏离航线。其后该飞机在尼北部山区与地面失去联系。

久姆拉距离加德满都380公里,位于尼北部最偏僻山区。博卡拉机场方面表示,机上共有3名机组人员和15名乘客,其中至少有一名外国游客,但其具体身份尚不能确定。3架直升机已经前往事发地开展搜救行动。

尼泊尔航空公司官员认为,恶劣天气是飞机失事的主要原因。最近两天,当地一直在下雨。据新华社

叙第二轮对话无果而终 即将开始第三轮对话

叙利亚问题第二次日内瓦会议第二轮和谈15日在日内瓦万国宫落幕,谈判最终未取得进展。联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米说,双方已经同意举行第三轮对话,日期尚未敲定。

第二轮对话10日开启,叙利亚政府和反对派继续坚持首轮对话的基本立场,在反恐和成立过渡管理机构议题上分歧严重。

“我认为,各方都应该回去想想自己肩负的责任,这样会更好。”卜拉希米会后说,“想想他们是否还想继续这一和平对话。”

叙利亚反对派对话代表说,在第二轮对话最后一场会面中,双方的分歧充满整个过程,会面简短并充满火药味。

叙利亚政府和反对派双方代表14日在日内瓦万国宫已经放风,第二轮对话没有取得任何进展。

针对两轮对话没有成果的现状,美国14日指责叙利亚政府“在对话每一步设置障碍”,敲打俄罗斯向叙利亚政府增加施压力度。据新华社

广告用语你还当真了 美国“天然食品”不天然

美国市场上标注“天然”字样的食品每年销售额达220亿美元,但调研发现,“天然”在一定程度上只是个没有明确定义的广告用语。

质疑“天然”字样在美国已经持续多年,且引发不少官司,最近一桩官司涉及食品巨头卡夫食品公司。

卡夫在美国销售一款名为“水晶光”的冲调饮料,产品包装标注“天然”字样,但事实上这款产品添加有人工甜味剂、人工色素、凝胶剂、人工防腐剂等。

美国公众利益科学中心上月向卡夫食品公司递交报告称,如果卡夫继续在这款产品包装上标注“天然”字样,将与它对簿公堂。

美国公众利益科学中心律师加德纳说:“我不在乎柠檬水口味,只在乎是不是真柠檬做的。”换句话说,“天然柠檬水口味”可能是各种香精调出来的产品,只不过口味上与天然柠檬做成的水有些相似。但这样的产品依然可以标着“天然”字样,堂而皇之在美国上市。据新华社

上将中将少将一个都不能少 领袖晋升朝鲜38名将领军衔



金正恩视察生产基地(资料图片)

据朝中社报道,朝鲜人民军最高司令官金正恩15日下达命令,晋升朝鲜人民军指挥成员的军衔。

根据命令,金乐兼被授予上将军衔;尹东弦、朴英来、禹哲、姜利元、崔新旭、李锦亨、朴春峰、林光雄被授予中将军

■新闻链接

金正恩于金正日诞辰日零时参谒锦绣山太阳宫

据朝中社报道,在朝鲜已故前领导人金正日诞辰日(光明星节)到来之际,朝鲜劳动党第一书记、国防委员会

第一委员长、人民军最高司令官金正恩16日零时前往锦绣山太阳宫,向金正日表示崇高敬意。

崔龙海、李永吉、张正男、边仁善、徐洪灿、金秀吉、廉铁星等朝鲜人民军指挥人员陪同前往。

俊、黄三天被授予少将军衔。

金正恩在命令书上表示相信,人民军指挥成员作为金日成的子孙、金正日的战士和学生,将铭记党和人民的信任和期待,在赢取“主体革命”最后胜利的斗争中尽到自己的责任和本分。据中新社